

Az 1956-os forradalom 50. évfordulójának városi ünnepei

Október 20.

8.00 Hősök fala: Laurinyecz András emléktáblájának avatása Helyszín: Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola. Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre

Október 23.

16.00 „Forradalom és megtorlás Szarvason 1956-63” – könyvbemutató Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum

17.20 Diákok emlékező felvonulása Tessedik Sámuel Múzeumból a Vajda Péter Művelődési Központig a Kossuth utcán

„Egy elfeledett színpadi előadás” című fotókiállítás Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka

18.00 Megemlékezik és a vendégeket köszönti Dr. Molitorisz Pál városi vezető ügyész „Temethetetlen a múlt” – ünnepi műsor, közreműködnek a Regionális Színház Kht. színművészei Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ színházterem

Emléktábla avatás és koszorúzás az 50 éves évforduló emlékére. Helyszín: Templomkert, '56-os emlékmű

19.30 Mécsesgyújtás a Történelmi Emlékút 1956-os emlékoszlopánál. Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma

Rendhagyó történelemórák középiskolások számára

Október 24.

Szarvas 1956 október: a „kilencnapos” forradalom. Előadó: Dr. Molitorisz Pál városi vezető ügyész

Október 26.

A forradalomtól az „ellenforradalomig”. Megtorló intézkedések Szarvason a forradalom leverése után. Előadó: Dr. Kutas Ferenc tanár, szerkesztő. Helyszín: Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola, BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet

Október 27.

18.00 Hanga Sterrenberg: „A forradalom és áldozatai” című alkotásainak kiállítása

Nagy Lehel: „Így láttam és értem meg a bolsevizmus rémuralmát Magyarországon” című könyv bemutatója Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ Kamaraterem

Filmvetítés a Turul Moziban

Október 27-30.

MANSFELD

(Mansfeld – Magasabb szempontból)

Színes magyar-kanadai filmdráma 118 perc - 12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott
Rendezte: Szilágyi Andor

Főszereplők: Fancsikai Péter, Maia Morgenstern, Szabó Dani, Eperjes Károly, Pindroch Csaba

A filmvetítésre moziműsorba illesztve kerül sor a mindenkori jegyárral. Iskolák számára kedvezményes vetítésről a 66/311-464-es telefonszámon kaphatnak tájékoztatást.

Könyvbemutató

Koller Zsolt Nemzeti intelmeink c. könyvének bemutatója lesz október 25-én (szerdán) 17.00 órai kezdettel Szarvason, a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozótermében, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Koller Zsolt hódmezővásárhelyi lakhelyű író, történelmi előadó. Már 16 könyve jelent meg. Történelmi témájú tanulmányokat is ír, történelmi előadásokat tart. Fő szakterülete az európai és magyar történelem. Könyvei több európai országban ismertek, de eljutottak Ausztráliába és az Amerikai Egyesült Államokba is. Legjelentősebb művei: Történelmi siralomház; Rejtélyes történelem; Hunyadi János, a Hadak Villáma; Hunyadi Mátyás hadjárata.

Meghívó könyvbemutatóra

A Szarvasi Krónika szerkesztősége tisztelettel meghívja

Önt és Kedves Családját a

Forradalom és megtorlás Szarvason 1956–1963

című kötet bemutatójára. A bemutató az október 23-i ünnepség kezdő rendezvénye.

Időpontja: 2006. október 23. 16 óra

Helye: a Tessedik Sámuel Múzeum nagyterme



A kötet átfogó képet ad 1956 októberének szarvasi eseményeiről és azok következményeiről. Három *tanulmány* foglalja össze a forradalom és az ezt követő események történetét. Ugyancsak három korabeli *dokumentum* tükrözi, hogyan torzították el – a forradalom leverését követően – a forradalom eseményeit, a résztvevők szerepét. Az *Arcképcsarnok* bemutatja az események szarvasi résztvevői közül azokat, akiknek kulcsszerepük volt: a forradalmi szervek vezetőit, a párt és állami vezetőket

és a forradalom áldozatait, függetlenül attól, melyik oldalon álltak.

Az egykori résztvevők *emlékei* 66 oldalt foglalnak el. Benne egymással is vitatkozó történetek mutatják be, ki hogyan élte meg a sorsfordító napokat. A *Mellékletek* c. fejezet névsorokat és olyan páratlan értékű dokumentumokat közöl, amelyek eddig hozzáférhetetlenek voltak: többek között a Megyei Bíróság és a Legfelsőbb Bíróság ítéletét és az ítélet részletes indoklását Szarvasi György – a forradalom vezéralakja – és társai ügyében.

A szerkesztők tényeket közölnek, nem minősítenek. A kötetben egyaránt ott vannak az egykori barikád két oldalán állók. Cselekedeteik megítélése az olvasók feladata.

A rendezvényt megnyitja Babák Mihály polgármester

A kötetet bemutatók: Dr. Kutas Ferenc felelős szerkesztő, Dr. Búzás László, Csaszvan András, Kozák Ferenc, K. Szarka Judit, Dr. Marjai Gyula, Dr. Molitorisz Pál, Molnár László, Pilishegyi Péter, Dr. Reszkető Péter munkatársak.

A kötet a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára 13. kötete, 300 oldal terjedelmű. Borítója színes, kemény kötésű, ára 2 000 Ft. A helyszínen 1800 forintért vásárolható meg. Kívánságra a szerkesztők a könyvet dedikálják.

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk

a szerkesztők

A HVIM és a Jobbik közös ünnepi megemlékezése

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) és a Jobbik Magyarországiért Mozgalom gyertyagyújtással emlékezik az 1956-ban történt kommunistaellenes forradalomra és szabadságharcra. Helyszín: a Ciprus Étterem melletti kopjafa. Időpont: október 23. hétfő, délelőtt 10 óra. A rendezvényen felszólal: Kovács Ádám, a HVIM szarvasi elnöke, Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

„Gyógyíts meg Uram, akkor meggyógyulok, szabadíts meg, akkor megszabadulok!” (Jeremiás könyve 17,14)

Istentisztelet, kopjafaavatás

„Szörnyűséget elkövetni rosszabb, ... elszenvedni jobb.” (A Kihallgatás c. vers egy gondolata, amely az Ávó pincéjében íródott.)

A Szarvasi Evangélikus Újtemplomban október 22-én, délelőtt 9 órakor Ünnepi Megemlékező Istentiszteletet tartunk az '56-os Magyar Forradalom 50. évfordulója alkalmából. Istentiszteletünk után '56-os kopjafa avatására kerül sor, a templom bejárata előtti részen, a '48-49-es kopjafák közelében. Közreműködik: Kovács Edit, a Békéscsabai Jókai Színház művésznője, valamint az Újtemplomi Vegyeskar. Mindenkit tisztelettel várunk, és kérjük, hozzanak egy-egy szál virágot, a megemlékezés virágait!

A gyülekezet vezetőisége